

老人希望多点休闲健身场所,孩子们希望可以划船 这些希望,未来的贾鲁河都能满足你 贾鲁河生态景观治理初步实施方案出炉,向市民征集建议



市民观看贾鲁河规划图

征集现场,市民点子多

上午8时许,在绿城广场,许多人都在这里健身,看到工作人员摆出的展板,都纷纷围上来观看。家住二七区的王女士看完设计图非常高兴,她告诉记者,虽然她不太懂设计,但是看到展板上的规划图她就觉得非常好。“你看,市民能参与进去的活动非常多,我最喜欢这个水幕公园,以前想要看一场像样的水幕剧要去外地,以后好了,在家门口都可以看了。”王女士说,图上设计的五颜六色的花草草地也非常喜欢,这些都能让她联想到将来河堤两岸春暖花开的场景,“如果能多些老年人和青少年的服务设施,用餐的地方,我们一家会经常去玩的。”

在现场记者发现,提建议的人真不少,男女老少都有。老年人都希望多设计些广场,休闲运动健身的场所能多一些,交通能便利些;年轻人多关注设计方面,如做出来这么大的水面,有没有跟最新的海绵城市结合,是不是使用的环保材料,做好之后运动会都在什么时间举行等。而孩子们最关注的是,有没有能划船的地方、娱乐的地方等。



贾鲁河景观+旅游规划图

本报讯 郑州市贾鲁河综合治理工程是惠及民生的大项目,为了让母亲河早日换新颜,从市委、市政府到一线工人撸起袖子加油干。经过两个多月的努力,贾鲁河蓝线外生态景观治理的初步实施方案已于近日出炉,并向广大市民征求意见。昨日,记者在各个征集点看到,不论老年人,还是小朋友,大家都非常关注咱们的母亲河。 郑报融媒记者 李丽君

集大家的智慧,把母亲河治理好

据郑州市水务局局长史传春介绍,郑州市委市政府把生态建设作为四项重点工作之一,贾鲁河综合治理工程是我市生态水建设项目的重中之重,去年9月份以来,蓝线范围内的工程已经完成85%的工作量,蓝线之外河道两岸景观设计方案经过公开招标,黄河勘测规划设计有限公司最后中标。经过两个多月的努力,现在蓝线外生态景观治理的初步实施方案已经出炉。

因贾鲁河是郑州的母亲河,牵动

着全市民的心,贾鲁河蓝线外生态景观治理的实施方案在绿城广场、紫荆山公园、郑东新区如意湖广场设立展板效果图,开展为期10天的展示,广泛征集市民对贾鲁河景观设计提出的意见和建议。

100个人心中有100个哈姆雷特,你希望的贾鲁河生态景观带是什么样的,应该有哪些元素,都欢迎你到现场或者拨打电话66024437提出你的宝贵建议。

去年第四季度 河南旅游投诉受理情况公布 针对景区投诉占六成以上

昨日,记者从河南省旅游局获悉,2016年第四季度,全省旅游秩序良好,未发生重大旅游投诉案件。全省共受理旅游投诉案件145件,现场调解处理137件,接受游客咨询1030余人次。受理的145件投诉案件中,已办结141件,4件正在办理之中。

据介绍,第四季度,我省正式受理旅游投诉145件,涉及旅行社54件,占投诉总数的37.3%;涉及景区90件,占投诉总数的62%;涉及星级饭店1件,占投诉总数的0.7%。

根据河南省旅游质量监督所的分析,投诉旅行社方面的主要问题主要有三个方面:一是旅行社“增点购物”的问题依然存在。特别是赴港澳、云南、泰新马游的线路,一些旅行社通过缩短景区游览时间、推荐自费项目等侵害游客权益。二是因天气等不可抗力因素引发的投诉比较突出。三是个别导游服务态度较差,缺乏工作责任心。

省旅游质监所提醒游客,外出旅游时,要警惕低价旅游团,谨防“免费旅游”、“旅游赠券”等消费陷阱,避免因贪图便宜而上当受骗。 郑报融媒记者 胡申兵

工银瑞信11只主动股基 跻身同类前四分之一

2017年首月,上证综指收获开门红,震荡中反弹1.79%。以工银瑞信旗下基金为例,包括股票型、债券型、QDII基金在内,8只产品今年1月收益率位居同类前十行列,主动管理的权益类产品中,11只跻身同类前四分之一,彰显领先的投资管理能力。2017年伊始,工银瑞信延续了股债双优的表现,展现出稳定的投资风格和全能型投资能力。公司坚持“研究驱动投资、研究创造价值”的理念,力争为投资者带来持久的超额回报。 股市有风险 投资需谨慎

建信中国制造2025 股票基金2月6日正式发行

新年伊始,鸡年投资“基”遇备受关注。分析人士指出,2017年将是全面实施“中国制造2025”战略的“关键年”,政策红利有望进一步释放。据了解,建信中国制造2025股票型基金2月6日正式发行,该基金重点布局“中国制造2025”投资风口,投资者可通过建设银行、光大银行等代销渠道及建信基金直销渠道进行认购。该基金将在严控投资风险的基础上,力争为投资者把握国内制造业升级过程中的投资机会,分享中国“智”造的成果。 股市有风险 投资需谨慎

彩民走亲戚刮中“顶呱刮” 10万大奖

2017年春节期间正是人们走亲访友的时候,汝州4104820054体彩网点一彩民幸运地刮中了“顶呱刮”即开票“甜蜜蜜”大奖10万元,拉开了汝州体彩新年中奖的序幕。

据该网点业主李万军介绍,他的网点是一个刚开始销售的新网点,春节电脑彩票休市期间,他一直坚持在网点销售“顶呱刮”即票。

当天中午1点左右,他早早就来到了网点,不一会儿,走进了一对约40岁的中年夫妻,这对夫妇坐下来,就把目光停留在了“顶呱刮”即开票展示柜上。“顶呱刮即开票即买、即开、即兑,

可方便了!这种面值5元彩票的名字叫甜蜜蜜,要不您选几张吧!”李万军开始介绍。“来来来,希望咱们的日子也过得甜蜜蜜一般!”说完,丈夫爽快地掏出了20元,把买来的几张彩票交给妻子刮。刚刮开第一张,妻子就兴奋地说:“我是不是中了1万元呀!你看看是不是?”业主李万军接过彩票,仔细查看后高兴地说:“您中的不是1万,是10万元大奖呀!这后面可是5个零!”原来这位彩民一激动把10万元的奖金错看成了1万元。丈夫激动地说:“5元能换来十万奖金,看来‘顶呱刮’真是顶呱呱,‘甜蜜蜜’真的能让我们生活

甜蜜蜜呀!” 消息很快不胫而走,不一会的工夫,销售点就挤满了看热闹的人,大家都想沾沾这名彩民的喜气,于是你三张、我五张地刮了起来。

据了解,原来这对夫妻家在三门峡,春节期间来汝州走亲戚,饭后闲暇无事就来离亲戚家不远的体彩销售点试试手气,没想到就中了10万元大奖。

春节休市期间刚过,夫妻俩就迫不及待地来到平顶山体彩分中心顺利地办理了兑奖手续。也衷心祝愿彩民朋友们的生活都能像中奖彩票名字那样——甜蜜蜜。 张朝旭

体彩大乐透爆1注1600万元头奖

体彩大乐透再爆千万大奖!2月8日晚,体彩大乐透第17014期开奖,河北中出1注头奖,由于中奖者采用了追加投注,使该注头奖单注奖金达到了1600万元。

当期一等奖全国中出1注,花落河北,由于中奖者采用了追加投注,可额外多得600万元奖金,使得一等奖单注总

奖金达到1600万元。 数据显示,河北中出的1600万元头奖出自石家庄,中奖票是一张5注追加单式票,投入金额15元,揽获1注一等奖。 当期二等奖中出68注,单注奖金11.9万多元,其中18注采用追加投注,每注可多得7.14万元奖金,令追加后二等奖单注总奖金达到19.05万元;三等奖中

出536注,单注奖金5807元。其中154注采用了追加投注,每注可多得3484元奖金,令追加后三等奖单注总奖金达到9291元。 当期开奖过后,体彩大乐透奖池达33.58亿元。本周六体彩大乐透将迎来第17015期开奖,届时2元最高可中1000万元,3元最高可得1600万元。 肆颜